

SZABÁLYOK

3-6 fő részére – 5-15 perc játékidő

A Fogda szappant! kártyajátékban nincsenek nyertesek, csak 1 lúzer. A játék célja, hogy NE te legyél, aki elejti a szappant, különben behajolhatsz.

ELŐKÉSZÜLETEK

Az egyikőtök lesz a diler. Ő vegyen ki egy szappan kártyát a pakliból, a maradékot keverje meg és mindenkinek osszon belőle 5 lapot fejenként! Ha hatan játszotok, akkor csak 4 lapot osszon. A maradék kártyákat egyetlen pakliba rendezve tegye az asztal közepére, mindenkinek könnyen elérhető helyre. A kivett szappan kártyát végül a diler adja oda legjobb seggű játékosnak, ő lesz a kezdőjátékos. A kezdőjátékos eldönti, hogy balra vagy jobbra haladjon a kör. Ezután kezdhettek is.

JÁTÉKMENET

Minden körben a játékosok kijátszanak 1, és csak 1 kártyát a kezükből. A kijátszott kártyákat egy közös dobópakliba gyűjtsétek az asztal közepén, a húzópakli mellett.

A kijátszás után a kártya képessége aktiválódik.

Sose húzzatok lapot a húzópakliból, amíg egy kártya arra utasítást nem ad!

Szappan kártyát csak akkor játszhattok ki, ha nincs más lehetőségetek, ha nem tudtok más lapot kijátszani!

NYERNI VAGY ELKERÜLNI A VERESÉGET

Ha sikerült kijátszanod az összes kártyát a kezedből, tekintsd magad szabadnak. A szabad játékos a többiek kártyái nem célozhatják.

A játék addig tart, amíg valamelyik játékos kijátszik egy szappant, vagy utolsó rabként marad játékban.

A vesztes lesz a következő játékban a kezdőjátékos, aki megkapja az extra szappan kártyát a kezébe.

A SZABÁLYOK TISZTÁZÁSA

Az Ügyvéd az egyetlen kártya, amivel lehet célozni szabad játékosokat is.

Ha elfogyna a húzópakli, ne keverjétek vissza a dobópaklit! Azokkal a lapokkal fejezzétek be a játékot, ami a kezetekben maradt!

Ha egy kártya képességét nem lehet aktiválni, a lapot ugyanúgy kijátszhatjátok, csak nem lesz hatása.

Például: kijátszhatjátok a Besúgó kártyát akkor is, ha már nincs másik lap a kezetekben, amit átadnátok. Ugyanígy kijátszhatjátok a Börtön ribanc kártyát is, hiába nincs lap a húzópakliban. A Cigi kártyát kijátszhatjátok abban az esetben is, ha nem tudtok már mit cserélni.